
XXI MATEMATIČKA OLIMPIJADA BOSNE I HERCEGOVINE 
Visoko, 14.5.2016.        

1. Opisana je kružnica ݇ četverokutu ܦܥܤܣ. Pravci ܤܣ i ܦܥ se sijeku u točki ܧ, te vrijedi |ܤܣ| =  Neka je točka F sjecište tangenti na .|ܧܤ|
kružnicu ݇ povučenih u točkama ܤ i ܦ te kružnice. Ako su pravci ܤܣ i ܨܦ paralelni, dokazati da su točke ܣ, ,ܥ  .kolinearne ܨ
 

2. Neka je ݊ prirodan, a ݐ cijeli broj. Na ploči je napisano ݊ različitih cijelih brojeva. Bob, koji je u susjednoj sobi, želi da zna da li među tim 
brojevima postoji određeni broj njih sa sumom ݐ. Alisa, koja se nalazi pred pločom, pomoći će mu u tome. Na početku, ona mu kaže 
samo ukupan zbroj svih brojeva na ploči. Nakon toga, on joj u svakom potezu govori jednu od sljedeće 4 rečenice: 

i. Da li među brojevima na ploči postoji broj ݇? 
ii. Ako na ploči postoji broj ݇, izbriši ga. 

iii. Ako na ploči ne postoji (cijeli) broj ݇, dodaj ga. 
iv. Da li se brojevi na ploči mogu podijeliti u dva skupa sa jednakom sumom elemenata? 

Na pitanja mu Alisa točno odgovara sa da ili ne, a operacije koje on kaže ona izvede na ploči (ako je moguće), pri tom mu ne govoreći da 
li ih je izvela. Dokazati da u manje od 3݊ poteza Bob može saznati da li se među brojevima napisanim na početku nalaze neki čija je 
suma jednaka ݐ. 

3. Za beskonačni niz ܽଵ < ܽଶ < ܽଷ < ⋯ prirodnih brojeva kažemo da je „lijep“, ako za svaki prirodan broj ݊ vrijedi ܽଶ௡ = 2ܽ௡. Dokazati 
sljedeće tvrdnje: 

a) Ako je dat „lijep“ niz i prost broj ݌ > ܽଵ, postoji neki član niza koji je djeljiv sa ݌; 
b) Za svaki prost broj ݌ > 2, postoji „lijep“ niz takav da nijedan član tog niza nije djeljiv sa ݌. 

Svaki zadatak vrijedi 7 bodova. 
Vrijeme za izradu: 270 minuta 

 



XXI MATEMATIČKA OLIMPIJADA BOSNE I HERCEGOVINE 
Visoko, 15.5.2016.        

4. Odrediti najveći prirodan broj ݊ koji se ne može napisati kao zbroj tri broja veća od 1 koji su po parovima relativno prosti.  
 

5. Neka je ݇ kružnica opisana  šiljastokutnom trokutu ܥܣ) ܥܤܣ < ∋ ܮ) ܤܥܣ∡ simetrala kuta ܮܥ Dalje, neka je .(ܥܤ  polovište ܯ ,(ܤܣ 
luka ܤܣ kružnice ݇ na kojemu se nalazi i točka ܥ, te ܫ središte upisane kružnice trokutu ܥܤܣ. Kružnica ݇ siječe po drugi put pravac ܫܯ 
u ܭ i kružnicu sa promjerom ܫܥ u ܪ. Ako kružnica opisana  trokutu ܭܮܥ siječe ܤܣ ponovo u ܶ, dokazati da su točke ܶ, ,ܪ  .kolinearne ܥ

 
6. ? 

 
     Svaki zadatak vrijedi 7 bodova. 
     Vrijeme za izradu: 270 minuta 
 
 
 
 
 
 
 



RJEŠENJA 
 

1. Opisana je kružnica ݇ četverokutu ܦܥܤܣ. Pravci ܤܣ i ܦܥ se sijeku u točki ܧ, te vrijedi |ܤܣ| =  Neka je točka F sjecište tangenti na .|ܧܤ|
kružnicu ݇ povučenih u točkama ܤ i ܦ te kružnice. Ako su pravci ܤܣ i ܨܦ paralelni, dokazati da su točke ܣ, ,ܥ  .kolinearne ܨ

Rješenje 1: 
Kako je ܤܣ||ܨܦ, to je ܦ polovište luka ܤܣ, pa je |ܦܣ| = ଶ|ܤܣ|na kružnicu ݇ je 2 ܧ Iz potencije točke .|ܦܤ| = |ܤܧ| ∙ |ܣܧ| = |ܥܧ| ∙  Sa .(1) |ܦܧ|
druge strane, kako je ∡ܤܥܦ = 180° − ܤܣܦ∡ = 180° − ܦܤܣ∡ = ܤܥܦ to su trokuti ,ܧܤܦ∡  i ܧܤܦ  slični, pa vrijedi da je |஽஻|

|஽ா| = |஽஼|
|஽஻|,  tj. 

ଶ|ܤܦ| = |ܥܦ| ∙ Sada dijeljenjem (1) sa (2) imamo ଶ|஺஻|మ .(2) |ܧܦ|
|஽஻|మ = |ா஼|

|஽஼|  (∗). Međutim, kako je ∡ܤܦܨ =  to su jednakokraki trokuti ,ܤܣܦ∡
|slični, odakle je |஽஺ ܨܤܦ i ܦܤܣ

|஺஻| = |஽ி|
|஽஻|, tj. |ܤܦ|ଶ = |ܤܣ| ∙ |Uvrštavajući posljednju jednakost u (∗), dobijamo |ா஼ .|ܨܦ|

|஽஼| = ଶ|஺஻|
|஽ி| = |஺ா|

|஽ி|, pa kako 
vrijedi i ∡ܥܧܣ = ܧܥܣ∡ slični, što znači da je ܨܥܦ i ܥܧܣ to su trokuti ,ܨܦܥ∡ = ,ܣ pa su tačke ,ܨܥܦ∡ ,ܥ  .kolinearne, što je i trebalo dokazati ܨ

 



Rješenje 2: 
Kao i u prvom rješenju, zaključujemo da je ܦܣ = i ஽஺ ܦܤ

஺஻ = ி஽
஽஻, tj. ஽஻

஺஻ = ி஽
஽஺. Dalje, iz sličnosti trouglova ܧܥܣ i ܧܤܦ imamo ஺஼

஼ா = ஻஽
஻ா = ஻஽

஺஻ = ி஽
஺஽. 

Kako je uz to i ∡ܨܦܣ = 180° − ܦܣܤ∡ = 180° − ܦܤܣ∡ = 180° − ܦܥܣ∡ = ܧܣܥ∡ slični, pa je ܨܦܣ i ܧܥܣ to su trouglovi ,ܧܥܣ∡ =  ,ܥܨܦ∡
odakle slijedi da su tačke ܣ, ,ܥ  .kolinearne ܨ
Rješenje3: 
Da bi dokazali da su tačke ܣ, ,ܥ kolinearne, dovoljno je dokazati da je ୱ୧୬ ܨ ∡஻஺஼

ୱ୧୬ ∡஽஺஼ = ୱ୧୬ ∡஻஺ி
ୱ୧୬ ∡஽஺ி. Vidimo da je ୱ୧୬ ∡஻஺஼

ୱ୧୬ ∡஽஺஼ = ஻஼
஽஼. S druge strane, iz sinusne 

teoreme na trouglove ܨܣܤ i ܨܣܦ, imamo ୱ୧୬ ∡஻஺ி
ୱ୧୬ ∡஺஻ி = ஻ி

஺ி = ஽ி
஺ி = ୱ୧୬ ∡஽஺ி

ୱ୧୬ ∡஺஽ி, tj. ୱ୧୬ ∡஻஺ி
ୱ୧୬ ∡஽஺ி = ୱ୧୬ ∡஺஻ி

ୱ୧୬ ∡஺஽ி. Kako je ∡ܨܤܣ = ܥܤܣ∡ + ܨܤܥ∡ = ܥܤܣ∡ +
ܥܣܤ∡ = 180° − ܤܥܣ∡ = 180° − ܨܦܣ∡ i ܤܦܣ∡ = 180° − to je  ୱ୧୬ ,ܤܣܦ∡ ∡஺஻ி

ୱ୧୬ ∡஺஽ி = ୱ୧୬ ∡஺஽஻
ୱ୧୬ ∡஽஺஻ = ஺஻

஻஽ = ஻ா
஻஽. Sada je potrebno dokazati ஻஼

஽஼ = ஻ா
஽஻, 

što slijedi iz sličnosti trouglova ܤܥܦ i ܧܤܦ (koja je dokazana u rješenju 1). Ovim je dokaz završen. 
Rješenje 4: 
Iz Paskalove teoreme na (degenerisani) šestougao ܦܦܥܤܤܣ imamo da se prave ܦܣ,  sijeku u jednoj tački ili su paralelne (jer je ܨܧ i ܥܤ

ܧ = ܤܣ ∩ ܨ i ܦܥ = ܤܤ ∩  .Ako se sijeku u jednoj tački, neka je to tačka G .(ܦܦ
Da bi ܣ, ,ܥ ,ܨܣ bile kolinearne, dovoljno je dokazati da se prave ܨ  sijeku u ܦܧ i ܤܩ
jednoj tački, tj. (po Čevinoj teoremi) da vrijedi ஺஻

஻ா ∙ ாி
ிீ ∙ ீ஽

஽஺ = 1. Posljednja jednakost 
vrijedi zbog ܤܣ = i ீ஽ ܧܤ

஺஽ = ிீ
ிா (Talesova teorema). 

 
 
 
 



2. Neka je ݊ prirodan, a ݐ cijeli broj. Na tabli je napisano ݊ različitih cijelih brojeva. Bob, koji je u susjednoj sobi, želi da zna da li među tim 
brojevima postoji određeni broj njih sa sumom ݐ. Alisa, koja se nalazi pred tablom, će mu pomoći u tome. Na početku, ona mu kaže samo 
ukupan zbir svih brojeva na tabli. Nakon toga, on joj u svakom potezu govori jednu od sljedeće 4 rečenice: 

i. Da li među brojevima na tabli postoji broj ݇? 
ii. Ako na tabli postoji broj ݇, izbriši ga. 
iii. Ako na tabli ne postoji (cijeli) broj ݇, dodaj ga. 
iv. Da li se brojevi na tabli mogu podijeliti u dva skupa sa jednakom sumom elemenata? 

Na pitanja mu Alisa tačno odgovara sa da ili ne, a operacije koje on kaže ona izvede na tabli (ako je moguće), pri tom mu ne govoreći da li ih je 
izvela. Dokazati da u manje od 3݊ poteza Bob može saznati da li se među brojevima napisanim na početku nalaze neki čija je suma jednaka ݐ. 
Rješenje: 
Neka je ukupna suma brojeva na ploči na početku jednaka ݏ. Bob će najprije pitati da li među brojevima postoji broj 2ݐ −  Ako njega nema, u .ݏ
sljedećem potezu će ga Bob dodati i tada će ukupna suma brojeva na ploči biti 2ݐ. Sada Bob pita 4. pitanje i ako je potvrdan odgovor, znači da 
imamo dva disjunktna podskupa početnog skupa i suma brojeva oba skupa je ݐ, u jednom od njih se sigurno ne nalazi broj 2ݐ −  pa samim ,ݏ
tim u početnom skupu imamo skup sa sumom ݐ. A ako je negativan odgovor, očigledno se u početnom skupu ne nalazi podskup sa sumom ݐ. 
Znači, ako se broj 2ݐ − ݐne nalazi u početnom skupu, u dva pitanja Bob može saznati odgovor na svoje pitanje. Ako je broj 2 ݏ −  u skupu, Bob ݏ
kaže Alisi da ga izbriše, a zatim pita pitanje 4. Ako je potvrdan odgovor, pošto je suma elemenata na tabli ݏ − ݐ2) − (ݏ = ݏ2 −  to znači da ,ݐ2
postoji skup sa sumom ݏ − ݐi kad tom skupu dodamo element 2 ,ݐ −  .i u tom slučaju je Bob već saznao odgovor ݐ dobijamo skup sa sumom ,ݏ
A ako smo dobili negativan odgovor, onda sigurno ne postoji među početnim brojevima skup njih koji sadrži elemenat 2ݐ −  i čija je suma t(jer ݏ
bi onda među brojevima bez 2ݐ − ݏ postojao skup sa sumom ݏ −  što nije tačno). Znači, ako je negativan odgovor, ne postoji skup sa sumom ,ݐ
ݐkoji sadrži elemenat 2 ݐ −  ali vidimo da je Bob potrošio 3 poteza i već je saznao odgovor ili je saznao da jedan od n elemenata sigurno ne ,ݏ
učestvuje u traženoj sumi. Nastavljajući ovako, nakon svaka 3 pitanja Bob sazna odgovor ili izbaci jedan element. Što znači, nakon 3(݊ − 1) 
poteza Bob će saznati odgovor ili će ostati još samo jedan broj na tabli kojeg će Bob znati, jer u svakom trenutku on zna sumu brojeva na tabli, 
što znači da će tada sigurno znati odgovor, što je i trebalo dokazati. 
 



Komentar: 
Granica 3(݊ − 1) je optimalna samo za ݊ = 1(tada imamo 0 pitanja). Inače Bob može saznati odgovor sa još manje pitanja(lagano se može 
dobiti 3݊ − 5 za ݊ ≥ 2, samo posebno riješimo slučaj sa 2 elementa). 
3. Za beskonačni niz ܽଵ < ܽଶ < ܽଷ < ⋯ prirodnih brojeva kažemo da je „lijep“, ako za svaki prirodan broj ݊ vrijedi ܽଶ௡ = 2ܽ௡. Dokazati 
sljedeće tvrdnje: 

c) Ako je dat „lijep“ niz i prost broj ݌ > ܽଵ, postoji neki član niza koji je djeljiv sa ݌; 
d) Za svaki prost broj ݌ > 2, postoji „lijep“ niz takav da nijedan član tog niza nije djeljiv sa ݌. 

Rješenje: 
a) Neka je ݀ najmanja razlika dva uzastopna člana niza, tj. ݀ = minሼ ܽ௜ାଵ − ܽ௜ , ݅ ∈ ℕ ሽ i neka je ݀ = ܽ௞ାଵ − ܽ௞ . Tada je 2݀ = 2ܽ௞ାଵ −

2ܽ௞ = ܽଶ௞ାଶ − ܽଶ௞ , pa kako je ܽଶ௞ାଶ − ܽଶ௞ = ܽଶ௞ାଶ − ܽଶ௞ାଵ + ܽଶ௞ାଵ − ܽଶ௞ ≥ ݀ + ݀ = 2݀ (nejednakost vrijedi zbog izbora broja ݀), 
to je ܽଶ௞ାଶ − ܽଶ௞ାଵ = ܽଶ௞ାଵ − ܽଶ௞ = ݀. Slično dobijamo da za svaki prirodan broj ݐ važi  2௧ ∙ ݀ = 2௧ ∙ ܽ௞ାଵ − 2௧ ∙ ܽ௞ = ܽଶ೟∙(௞ାଵ) −
ܽଶ೟∙௞ = ܽଶ೟∙(௞ାଵ) − ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଵ + ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଵ − ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଶ + ⋯ + ܽଶ೟∙௞ାଵ − ܽଶ೟∙௞ ≥ ݀ + ݀ + ⋯ + ݀ = 2௧ ∙ ݀,  pa je ܽଶ೟∙(௞ାଵ) −
ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଵ = ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଵ − ܽଶ೟∙(௞ାଵ)ିଶ = ⋯ = ܽଶ೟∙௞ାଵ − ܽଶ೟∙௞ = ݀.  Uzmimo sada ݐ takvo da je 2௧ >  pa sigurno imamo p uzastopnih ,݌
članova niza koji se razlikuju za ݀. Međutim, kako je ݌ > ܽଵ = 2ܽଵ − ܽଵ = ܽଶ − ܽଵ ≥ ݀, to vrijedi da je (݌, ݀) = 1 (jer je ݌ prost), pa 
onda ti uzastopni članovi niza obrazuju potpun sistem ostataka po modulu ݌. Zbog toga je neki od tih članova djeljiv sa ݍ ,݌. ݁. ݀. 

b) 1. način: 
Za svaki prirodan broj ݊, neka je ݂(݊) prirodan broj ݏ takav da vrijedi 2௦ ≤ ݊ < 2௦ାଵ (tj. neka je ݂(݊) = logଶہ  Posmatrajmo sada .(ۂ݊
niz zadat sa ܽ௡ = ݌݊ + 2௙(௡). Očigledno je ovaj niz rastući. Također, zbog definicije broja ݂(݊), jasno je da vrijedi ݂(2݊) = ݂(݊) + 1. 
Zbog toga vrijedi ܽଶ௡ = ݌2݊ + 2௙(ଶ௡) = ݌2݊ + 2௙(௡)ାଵ = 2൫݊݌ + 2௙(௡)൯ = 2ܽ௡. Dakle, ovaj niz je „lijep“, a očigledno ݌ ne dijeli 
nijedan član niza (jer bi onda vrijedilo da 2|݌௙(௡), što je nemoguće). Ovim smo dokazali tvrdnju zadatka. 
2. način: 



Definišimo niz sa ܽଵ = ݌ + 1,  te  ܽଶ௡ = 2ܽ௡, ܽଶ௡ାଵ = ܽଶ௡ + ݊ za ݌ ≥ 1. Očigledno za ovaj niz vrijedi  ܽଶ௡ = 2ܽ௡ , za sve prirodne 
brojeve ݊. Dokažimo da je rastući. Dokazat ćemo i jaču tvrdnju, tj. da je ܽ௜ାଵ − ܽ௜ ≥  ovako smo konstruisali niz upravo zbog dokaza) ݌
pod a)) Pretpostavimo suprotno. Neka je ݅ najmanji indeks takav da je ܽ௜ାଵ − ܽ݅ <  ,Zbog definicije niza jasno je da ݅ mora biti neparan .݌
neka je ݅ = 2݇ − 1 . Zbog izbora broja ݅  vrijedi ܽ௞ − ܽ௞ିଵ ≥ ,݌  pa je 2݌ ≤ 2ܽ௞ − 2ܽ௞ିଵ = ܽଶ௞ − ܽଶ௞ିଶ = ܽଶ௞ − ܽଶ௞ିଵ + ܽଶ௞ିଵ −
ܽଶ௞ିଶ = ܽ௜ାଵ − ܽ௜ + ݌ < ݌ + ݌ =  što je kontradikcija. Lagano matematičkom indukcijom dokazujemo da ne postoji član niza koji je ,݌2
djeljiv sa ݌ (jer iz ݌ ∤ ܽ௡ slijedi ݌ ∤ ܽଶ௡, a iz ݌ ∤ ܽଶ௡ slijedi ݌ ∤ ܽଶ௡ାଵ). Ovim je dokaz završen. 

 
4. Odrediti najveći prirodan broj ݊ koji se ne može napisati kao zbir tri broja veća od 1 koji su po parovima relativno prosti.  
Rješenje: 
To je broj 17. Dokažimo da 17 ne možemo napisati kao zbir 3 broja koji su po parovima relativno prosti. Pretpostavimo suprotno. Ta tri broja 
moraju biti neparni, te mora među njima biti broj 3, jer bi inače najmanji mogući zbir bio 5 + 7 + 9 = 21 > 17. Zato među njima ne smije biti 
broj 9. Najmanji mogući zbir je 3 + 5 + 7 = 15 < 17, a sljedeći najmanji mogući je 3 + 5 + 11 = 19 > 17. Zbog toga je nemoguće napisati 
broj 17 u traženom obliku.  
Dokažimo sada da je moguće svaki broj veći od 17 napisati u traženom obliku. Dokažimo prvo za parne brojeve. Vrijedi 6݇ + 4 = (6݇ − 1) +
2 + 3,6݇ + 2 = (6݇ − 5) + 3 + 4,6݇ = (6݇ − 5) + 2 + 3 (vidimo da čak sve parne brojeve veće od 8 možemo napisati u datom obliku). Mogli 
smo i drugačije dokazati da se svi parni brojevi mogu napisati , naime 4݇ + 2 = (2݇ − 1) + (2݇ + 1) + 2, a 4݇ = (2݇ − 3) + (2݇ + 1) + 2. 
Dokažimo sada tvrdnju za neparne brojeve. Tu ćemo razdvojiti slučajeve po modulu 12. Naime, 12݇ + ݏ = (6݇ + 1) + (6݇ − 1) +  gdje ,ݏ
ݏ ∈ ሼ3,9ሽ. Dalje, 12݇ + 7 = (6݇ − 1) + (6݇ + 5) + 3, 12݇ + 1 = (6݇ − 7) + (6݇ − 1) + 9, 12݇ + 5 = (6݇ − 5) + (6݇ + 1) + 9, 12݇ + 11 =
(6݇ + 1) + (6݇ + 7) + 3. Lako se provjerava da su u svim slučajevima brojevi po parovima relativno prosti. Primijetimo još da su za ݇ >=
1 svi sabirci veći od 1 osim u rastavljanju 12݇ + 5 i 12݇ + 1 za ݇ = 1, ali to su onda redom brojevi 17 i 13, koji su manji od 17. 
 



5. Neka je ݇ kružnica opisana oko oštrouglog trougla ܥܣ) ܥܤܣ < ∋ ܮ) ܤܥܣ∡ simetrala ugla ܮܥ Dalje, neka je .(ܥܤ  ܤܣ sredina luka ܯ ,(ܤܣ 
kružnice ݇ na kojem se nalazi i tačka ܥ, te ܫ centar upisane kružnice trougla ܥܤܣ. Kružnica ݇ siječe po drugi put pravu ܫܯ u ܭ i kružnicu sa 
prečnikom ܫܥ u ܪ. Ako kružnica opisana oko trougla ܭܮܥ siječe ܤܣ ponovo u ܶ, dokazati da su tačke ܶ, ,ܪ  .kolinearne ܥ

 
 
Rješenje: 



Neka simetrala ugla ∡ܤܥܣ siječe ݇ u ܰ. Tada je ∡ܰܥܭ + ܶܭܥ∡ = ܥܣܰ∡ + ܶܮܥ∡ = ܥܣܰ∡ + ܥܤܣ∡ + ܤܥܮ∡ = ܥܣܰ∡ + ܥܰܣ∡ + ܰܥܣ∡ =
180°, pa su tačke ܶ, ,ܭ ܰ kolinearne. Poznato je (i lako dobijamo) da je ܰܣ = ܤܰ = ܤܣܰ∡ Kako je .ܫܰ = ܤܥܰ∡ =  ܮܣܰ to su trouglovi ,ܣܥܰ∡
i ܰܥܣ  slični, pa je ܰܣଶ = ܮܰ ∙ ܮܰ je ܥܮܭܶ Iz potencije tačke ܰ na kružnicu opisanu oko četverougla .ܥܰ ∙ ܥܰ = ܭܰ ∙ ܰܶ. Sada imamo 
ଶܫܰ = ଶܣܰ = ܮܰ ∙ ܥܰ = ܭܰ ∙ ܰܶ, pa su trouglovi ܰܫܭ i ܰܶܫ slični, odakle je ∡ܶܰܫ = ܰܭܫ∡ = 90° (očigledno je ܰܯ prečnik kružnice ݇). 
Primijetimo da se kružnica ݇ଵ opisana oko trougla ܫܤܣ (čiji je centar ܰ) i kružnica ݇ଶ sa prečnikom ܫܥ dodiruju u tački ܫ (jer su centri i tačka ܫ 
na istoj pravoj). Zato je ܶܫ zajednička tangenta tih kružnica. Posmatrajmo sada kružnice ݇, ݇ଵ, ݇ଶ. Prave ܤܣ,  su redom radikalne osi ܪܥ i ܫܶ
kružnica ݇ i ݇ଵ, ݇ଵ i ݇ଶ, ݇ଶ i ݇, pa se sijeku u jednoj tački, odakle slijedi da su tačke ܶ, ,ܪ .ݍ ,kolinearne ܥ ݁. ݀. 
 
  



Rank Ime Prezime Naziv Škole i mjesto Sifra1 Sifra2 1 2 3 4 5 6 suma 
1 Zlatko Salko Lagumdžija Međunarodna srednja škola, SA 121 242 7 7 7 6 7 5 39 
2 Neira Kurtović Sarajevo College, SA 137 210 7 7 1 7 7 7 36 
3 Adisa  Bolić Sarajevo College, SA 102 239 7 1 2 7 7 7 31 
4 Tijana  Babić Gimnazija "Banja Luka", BL 131 212 7 7 4 7 0 3 28 
5 Emin  Mrkonja Međunarodna srednja škola, SA 136 204 7 7 0 7 1 5 27 
6 Amar  Kurić Međunarodna srednja škola, SA 135 215 7 0 4 7 7 0 25 
7 Dino Melunović Sarajevo College, SA 134 208 7 7 0 6 0 0 20 
8 Adnan  Gobeljić Druga gimnazija, SA 107 222 7 2 0 5 0 5 19 
9 Berin Spahović Sarajevo college, SA 141 206 7 0 0 7 4 0 18 

10 Din Bostandžić Druga gimnazija, SA 108 240 7 0 0 7 3 0 17 
11 Stefan Jurošević SŠC "Milorad Vlačić", Vlasenica 126 203 7 0 0 0 7 2 16 
11 Aldin Adilović Sarajevo College, SA 128 201 7 0 0 2 6 1 16 
13 Boris  Velašević Međunarodna srednja škola, SA 115 232 7 0 0 7 0 0 14 
14 Azur Đonlagić Opća gimnazija SŠC "Sveti Franjo", Tuzla 133 209 7 0 0 0 3 2 12 
15 Milica  Babić Gimnazija "Banja Luka", BL 129 202 1 0 0 6 0 3 10 
16 Ajdin  Muharemović Medjunarodna srednja škola, Zenica 127 211 0 0 0 7 2 0 9 
16 Amila  Sabljica Inernacionalna srednja škola, SA 139 213 7 0 0 1 1 0 9 
18 Đorđe  Mitrović Gimnazija "Sveti Sava", Prijedor 130 205 7 0 0 0 1 0 8 
19 Mirza  Čvorak Druga gimnazija, SA 106 230 7 0 0 0 0 0 7 
19 Vasilije  Pantić Tehnička škola "Mihajlo Pupin", Bijeljina 125 220 0 0 3 4 0 0 7 
21 Aleksandar Jelić Gimnazija Banja Luka, BL 101 241 4 0 0 0 2 0 6 
21 Aleksa Račić Gimnazija Banja Luka, BL 111 234 1 1 0 4 0 0 6 
21 Bojan  Galić Gimnazija "Jovan Dučič", Trebinje 123 218 1 0 0 5 0 0 6 
24 Damjan Stanković SŠC Foča, Foča 114 233 0 0 0 4 1 0 5 
25 Milica  Đokić Međunarodna srednja škola, SA 109 231 2 0 0 0 1 0 3 
25 Dušan  Garić Gimnazija "Jovan Dučič", Doboj 143 219 0 0 0 3 0 0 3 
27 Adnan  Šabanović Druga gimnazija, SA 103 224 1 0 0 0 0 1 2 
28 Marko  Rezić Gimnazija fra Grge Martića , MO 110 235 0 0 0 1 0 0 1 



28 Rastko Zeljković Gimnazija "Banja Luka", BL 124 217 0 0 0 1 0 0 1 
30 Matthias  Stock KŠC Don Bosco, Žepče 104 238 0 0 0 0 0 0 0 
30 Dubravko  Tomić KŠC Don Bosco, Žepče 105 243 0 0 0 0 0 0 0 
30 Mirza  Sinanović Druga gimnazija, SA 112 228 0 0 0 0 0 0 0 
30 Anđela Spajić Gimnazija fra Dominika Mandića 113 237 0 0 0 0 0 0 0 
30 Andrea Alilović Gimnazija fra Grge Martića , MO 116 229 0 0 0 0 0 0 0 
30 Jasmin Vićentijević Međunarodna srednja škola, TZ 117 223 0 0 0 0 0 0 0 
30 Dalibor Raspudić Gimnazija fra Grge Martića , MO 118 226 0 0 0 0 0 0 0 
30 Sven  Hrbenić KŠC Opća realna gimnazija, SA 119 236 0 0 0 0 0 0 0 
30 Barbara  Raguž Srednja škola, Stolac 120 227 0 0 0 0 0 0 0 
30 Selma Dervišefendić Školski centar fra Martina Nedića 122 225 0 0 0 0 0 0 0 
30 Stefan Malbašić SŠC "Pale", Pale 132 207 0 0 0 0 0 0 0 
30 Vladimir Jurošević SŠC "Milorad Vlačić", Vlasenica 138 216 0 0 0 0 0 0 0 
30 Ajla Šehović Medjunarodna srednja škola, SA 140 214 0 0 0 0 0 0 0 
30 Maja Trninić Gimnazija "Gradiška", Gradiška 142 221 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
 
 


